
7．薬物乱用について 

Q28 違法薬物の種類を知識として知っていますか［択一］ 

95%の学生は、違法薬物の知識があるとしている。 

図7－1－a Q28の集計結果（全学・男・女別）

図7－1－b Q28の集計結果（全学に関する調査年度別）
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Q29 違法薬物の使用を勧められたことはありますか［択一］ 

違法薬物の使用を誘われたことが「ある」と回答した学生は僅かながら０.4%存在した。 

図7－2－a Q29の集計結果（全学・男・女別）

図7－2－b Q29の集計結果（全学に関する調査年度別）
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Q30 もし、違法薬物の使用を勧められたら、あなたはどうしますか［択一］ 

違法薬物を自分は「絶対に使用しない」と回答した学生は ８9.７%、「多分使用しないと思う」と回答した学生は

5.８%であり95%の学生が使用しないと回答した。 

図7－3－a Q30の集計結果（全学・男・女別）

図7－3－b Q30の集計結果（全学に関する調査年度別）
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